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#PULA# 

Predstava Soft Skills istražuje fenomenologiju soft skillsa, self-marketinga, self brandinga, self

performancea te life-skillsa. Koncept, režiju i oblikovanje teksta potpisuje Aleksandre

Stojaković Olenjuk, a suautori i izvođači su glumci Hrvatske drame Hrvatskog narodnog

kazališta Ivana pl. Zajca Rijeka – Aleksandra Stojaković Olenjuk, Jelena Lopatić i Edi Ćelić.

Gostovanje u INK-u je na rasporedu u utorak, 11. studenoga u 20 sati, a nakon izvedbe slijedi

razgovor s autorima u kafiću u nastajanju.

Prema riječima Maje Ležaić za ArtKvart „uspjeli su stvoriti djelo koje kombinira prezentaciju,

stand-up, ispovijest i performans u nenametljivi, ali svejednako buntovnički cabaret.“

U okviru sve snažnijeg utjecaja društvenih mreža na ekonomiju, granica između rada i intimnog

polja je teško uočljiva. Postavlja se pitanje: Što je ono čime tržimo? Koji to aspekti života postaju

tržišno vrijedni? Naslanjajući se na dugogodišnju umjetničku praksu te na djelo Suvremena

režija Patrice Pavisa, autori i izvođači pitaju se, ukoliko su naša kreativna polja uvjetovana

osobnim iskustvima, imaginarijem, nasljedstvom, emotivnim poljem i identitetom, jesu li ona

valuta kojom validiramo našu tržišnu tj. mrežnu vrijednost?

„“Soft Skills” se pokazala predstavom od mnogo nježnih vještina, koja ne pristaje na

korporativne apsurde svijeta iz kojeg ta nomenklatura dolazi. “Soft Skills” u dobrom duhu,

širokoumno i širokogrudno plasira umjetničko viđenje problematike vlastitog posla. Stvara

inteligentnu perspektivu, a publici prijateljski i kolegijalno daje do znanja da su oni kao autori

svjesni da zaslužuju bolje – što publika svojim finalnim pljeskom zasigurno za njih i zahtjeva“,

zaključila je Maja Ležaić.

Koprodukcija je to dviju umjetničkih organizacija – Kabinet i Pierre Vally Teatar. Za oblikovanje

zvuka i glazbu zaslužan je Nikica Jurjević, dok oblikovanje svjetla potpisuje Alan Vukelić.

Scenografski dvojac čine Marino Krstačić-Furić i Ana Tomić, a za kostimografiju je zadužen 

Ivan Botički.

Ulaznice su dostupne na blagajni INK i putem online prodaje na www.ink.hr, a za sve vlasnike

zlatne Kazališne kartice omogućen je popust od 20% na redovnu cijenu ulaznice. (iPress)
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